

平成 23 年 6 月 15 日

株主各位

東京都新宿区西新宿三丁目 20 番 2 号
日本マニユファクチャリングサービス株式会社
代表取締役社長 小 野 文 明

「第 26 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 23 年 6 月 10 日付にてご送付いたしました、当社「第 26 期定時株主総会招集ご通知」におきまして、一部訂正すべき事項が生じたので、お詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトにおいて下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

なお、本訂正による連結計算書類への影響はございません。

記

訂正箇所

連結注記表（提供書面）

4. 金融商品に関する注記

(2) 金融商品の時価等に関する事項（※訂正箇所には下線を付しております。）

(招集ご通知提供書面 30 ページ)

【訂正①】

[訂正前]

(単位：千円)

	貸借対照表計上額 (*)	時価 (*)	差額
① 現金及び預金	1,371,038	1,371,038	—
② 受取手形及び売掛金	3,226,428	3,226,428	—
③ 有価証券			
その他有価証券	351,843	351,843	—
④ 投資有価証券			
その他有価証券	<u>193,035</u>	<u>193,035</u>	—
⑤ 支払手形及び買掛金	(1,706,334)	(1,706,334)	—
⑥ 未払金	(998,289)	(998,289)	—
⑦ 短期借入金	(418,304)	(418,304)	—
⑧ 長期借入金	(1,290,003)	(1,290,003)	—

[訂正後]

(単位：千円)

	貸借対照表計上額 (*)	時価 (*)	差額
① 現金及び預金	1,371,038	1,371,038	—
② 受取手形及び売掛金	3,226,428	3,226,428	—
③ 有価証券			
その他有価証券	351,843	351,843	—
④ 投資有価証券			
その他有価証券	<u>188,035</u>	<u>188,035</u>	—
⑤ 支払手形及び買掛金	(1,706,334)	(1,706,334)	—
⑥ 未払金	(998,289)	(998,289)	—
⑦ 短期借入金	(418,304)	(418,304)	—
⑧ 長期借入金	(1,290,003)	(1,290,003)	—

【訂正②】

[訂正前]

(注) 2. 有価証券及び投資有価証券についての時価は、取引所の価格または取引金融機関等から提示された価格によっております。非上場株式（貸借対照表計上額 10,000 千円）については市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積ることができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、④投資有価証券 その他有価証券には含めておりません。

[訂正後]

(注) 2. 有価証券及び投資有価証券についての時価は、取引所の価格または取引金融機関等から提示された価格によっております。非上場株式（貸借対照表計上額 15,000 千円）については市場価格がなく、かつ将来キャッシュ・フローを見積ることができず、時価を把握することが極めて困難と認められるため、④投資有価証券 その他有価証券には含めておりません。

以上